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Třetí ročník „novodobého“ koncertu učitelů nazvaného „Zábavná Učitelská Šou“ se konal v úterý
10. 4. a stejně jako v loňském roce jsme i letos pro tuto akci využili prostoru Ebenovy síně v
Regiocentru HK.

      

Stálice, které se každoročně Z.U.Š. zúčastňují, nezklamaly ani letos, a tak jsme mohli slyšet
profesionální klavírní výkon učitelky stepu paní Lenky Hejnové, duo: Malířová&Vespalec se už
za ta léta vyšvihlo do pozice klavíristů-komiků (oba členové dua měli při koncertě ještě další
funkce – T.M. celý koncert zorganizovala, T.V. celý koncert uváděl), nechyběli ani zpěvačka
Jitka Budzáková, kterou doprovázela její dvorní korepetitorka Julie Kutyiková, a zpívající
kaktusy Tomáš Mucha a Radek Škeřík (s nezapomenutelným provedením písně Chlupatý
kaktus). Klarinet Tomáše Kolaříka se sice vzpouzel a chtěl hrát jiné kusy, než které byly na
programu, ale jeho parťáci - hoboj Libuše Hladíkové a hostující fagot ho srovnaly do latě.
Interpretačně náročným číslem byla závažná skladba pro housle a klavír soudobého autora,
kterou předvedli Tomáš Tuláček a Martina Vlčková. Martina Vlčková si zahrála ještě jednou v
klavírním duu s Lenkou Hejnovou, spolu tak obohatily program o zvuk dvou klavírů.

  

Novinkami letošní Z.U.Š. byla účast vzácných hostů: Eva Černíková přivedla Kantory (známou
folkovou skupinu, ve které již dlouhou dobu hraje), kteří v neuvěřitelném a emočně nabitém
podání zahráli tři různé lidové písně a vyburcovali hned v úvodu koncertu celý sál k
frenetickému potlesku a ovacím. (Posluchačům se zřejmě dlouhý potlesk zalíbil a tak plácali jak
o život i při všech dalších číslech. Délka koncertu tak lehce nabobtnala, nicméně všichni jsme to
přežili bez problémů…) Dalšími hosty byli Martina Nováková a Dušan Hřebíček z Klicperova
divadla, kteří za doprovodu našich učitelů Pavla Horáka, Dana Vlčka, Petra Dlaboly a Romana
Vrány předvedli dvě skladby z jazzové opery Dobře placená procházka. Dalšími novinkami byla
divácká soutěž na téma “ZUŠ”, při níž se soutěžilo o osobní automobil zn. Střezina. A
zajímavostí byla také videoprojekce a promítání obrázků korespondujících s hudebním
programem.

  

Na závěr si dovoluji citovat názory posluchačů: „směle do dalších ročníků“, „koncert byl
báječný“, „super-show“, „děkuji za příjemný úterní večer, zpočátku ztuha se rozbíhající kolo
nabralo postupně na obrátkách a já odcházela domů příjemně naladěna“, „ta projekce byl
výborný nápad“…
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Takže rozhodně neváhejte a na další ročník Z.U.Š. všichni přichvátejte!!!

  

Fotografie ZDE.

  [Zpět]
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